

Сегодня мы слушали повесть, которую читала ученица 11 класса Эля Фридман. Книга называется «Дети блокады», автор книги – Михаил Сухачев.

В этой книге рассказано про самого автора Михаила Сухачева. Как он жил во время блокады Ленинграда с мамой, как вместе с друзьями помогал тушить бомбы. Глава, которую прочитала старшеклассница, была печальная и трогательная. После чтения никто не смог произнести ни слова.

Из одного только этого отрывка я поняла, что во время войны было очень много печали и страха. Мне кажется, что такие книги, как «Дети блокады», очень нужны людям, чтобы ужасы войны не повторились. Я не хочу, чтобы кто-то погибал на войне, и очень надеюсь, что люди, которые прочитают эту книгу, будут знать, как плохо, когда идет война!!!

Кузьминова Маюри , 5 класс